Pe3yabTaThl COMOJIOTHYECKOT0 ONMPOCA NIKOJIbHIUKOB
«3naere au Bul M. B. JlomonocoBa?»

Bonpocel aHkeThI:

1.KTo Takoii JlomoHOCOB?

2. Yto Ha3zBaHO UMeHeM JIoMOHOCOBA Ha KapTe?

3. B xakux Haykax oH ceOs mposiBUII?

4. Yto cBsa3aHo ¢ JIOMOHOCOBBIM B HallIEM TOpoAE?
5. A BB cmoTtpenu puitbM «Muxaitino JlomoHOCOB?»

Ananu3z ankeT. Oms.: yuenuku 100 kacca.

JluarpaMmma pe3y/ibTaTOB OTBETOB HAa BONPOchI aHKeThI 0 M.B. JlomoHocoBe
cpeau yyamuxcs 8-10 kiaccon
I'BOY Ne§5 Anmupanreiickoro pailiona Cankr-IlerepOypra

School 5 - Questions

I Kro Takoi JlomoHocoB?

B Yro HazBaHo UM,
TomoHocoBa Ha
reorpauyeckoil kapTe?

B KaKkMX Haykax oH ce6sa
npossun?

I yro ceAsaHo ¢
JIOMOHOCOBLIM B HaweMm
ropoge?

Il A BBl cMoTpenn HUABM 0
TNomonocose?

AHanu3  COIMOJIOTMYECKOTO Oompoca TNOKa3blBaeT, 4YTo cpeau 64
ONPOLIEHHBIX YYEeHUKOB 95% 3HawoT, 4yTto JIOMOHOCOB — BEIMKHA pPYCCKUU
YUEHBIN.

Ha Bompoc o ToM, kakue reorpapuieckne 00beKThl HOCAT uMs JIoMoHOCOBa,
npaBuibHO oTBeTHIIM Oonee 50% mkoibHUKOB. bombiie Bcero 3HarOT Xxpeber
JlomonocoBa, ropoa JlIomoHocoB u ceno, rae oH poxauicsa. (IlogBomnbii xpedet
JloMmoHOCOBa wu3ydaeTcss B TeMe penbed OHA OKeaHa B Kypce (Qu3mueckon
reorpacduu. 'opox JlomoHnocoB BxoauT B rpanuibl Cankt-IlerepOypra.)



O6BbekThl Ha kapTe CaHkT-leTepbypra

@ Metpo

® Ynuua
NamsATHUK

@ Moct

@ 3aBog

Bbonee 90% nepeuncnauniy npaBUIbHO HAYKH, B KOTOPBIX pabOTal yUEHBII.
Campiii Hu3kuil 1% mgan Bompoc o mpocmotpe ¢dunbMa 006 ydu€éHom. BriBoa 1o
pe3ylbTaTaM OIpoca: PeKOMEH AU TTIOCMOTPETh (QUITbM.

JlomonocoBckue agpeca Cankr-IlerepOypra

[IIxOIbHUKU YaCTUYHO 3HAIOT TONOHUMHKY ropoja, 50% mnpaBUiIbHO
Ha3BaJIM MecTa ropoja uMeHu JIomoHocoBa:

1. 36,6 % ompoIlIeHHBIX HAa3BAIN METPO

2. 31,6 % ynuiy

3. 15,8 % nmaMsaTHUK

4. 10,5% mocrt

5. 5,3% JI®3 (Jlenunrpanckuii hapdhoposiii 3aBo1) MbI y3HaIH, 4TO €

2005roma ato Mmneparopckuii haphOpoBIit 3aBO,

6. Tombko 1% Hamucamm o My3ee.
BbiBo/: Ha/10 T1y0)Ke M3ydaTh TOMIOHUMUKY TOpoa. XKeraTensHo MOCEeTUTh My3ei
uMm. M.B.JIomonocoBa B KyHcTkamepe.



